



儿童节游园

小鬼当家、数字科技展、免费游园……

这个六一，景区优惠特别多

后天就是儿童节啦！在这个节日里，常州三大主题乐园和动物园纷纷推出精彩的活动和优惠措施。今年儿童节恰逢周末，忙碌的大朋友赶紧带着小朋友们去happy吧！

全家总动员，完成七大恐龙物件

今年儿童节，中华恐龙园特别推出了“小鬼乐当家”恐龙主题活动，让忙碌的大朋友和小朋友们一起过节。

6月1日和2日，每天9:30-11:00和13:30-16:00，在恐龙园的鸽子广场上，家长和孩子们共同参与，制造出恐龙蛋壳亲子贴画、恐龙手工皂、恐龙陶艺DIY、恐龙模型总动员、布衣恐龙大勋章、迷你小恐龙饼干、3D恐龙创意模型等神奇的恐龙小物件，时间最短的家庭将获胜，并获得精美礼品。

工作人员告诉记者：“这些活动难度不大，但一定要全家总动员才

能搞定。比如制作卡哇伊的恐龙手工皂，家长和孩子要共同完成加热、造型、冷却等工艺。”

另外，6月1日当天，购买两张恐龙园成人年卡可赠送一张儿童年卡。

卡通卫视明星，近距离与小朋友见面

作为一个动漫主题乐园，嬉戏谷将举办数字科技知识展，为孩子们展示神奇的3D、4D原理，启迪儿童想象力，寓教于乐。

据嬉戏谷工作人员透露，儿童节期间，将会有优漫卡通卫视明星主持人走进嬉戏谷与小朋友们见面，同时还可现场观摩十六组优秀家庭录制有趣刺激的亲子电视节目。

对于小朋友来说，嬉戏谷的“摩尔庄园”是最适合他们玩乐的地方。这个中国最大的儿童体验专区里，有“小摩尔大冒险”国内首创3D交互游戏影院、梦幻级童真4D影院“海底精灵城”“飞旋骑士”“魔法精灵”等众多新奇好玩的项目。

在6月1日、2日两天，家长及一名1.5米以下孩子同戴红领巾，在窗口购票，孩子可享受免票优惠。

16户家庭免费游春秋乐园

此次儿童节，春秋乐园联合武进区妇联，组织了一批来自单亲或贫困家庭的孩子和家长，免费游玩春秋乐园。

据工作人员介绍，有的孩子因

为家庭、经济等原因，也许根本不能过一个快乐的儿童节，“也许有的孩子连乐园也没有玩过，所以我们希望去关爱这一群特殊的孩子们，让他们也能像其他孩子一样，度过快乐的一天。”此次共有来自16户家庭近100人参加此次活动。当天，乐园不仅会专门安排观光车，还会给孩子们发图书。另外，每个家庭还将领到由常州政协委员捐赠的1000元助学金。

就在春秋乐园旁边，淹城野生动物世界也非常受小朋友喜欢。记者从动物世界了解到，6月1日、2日两天，身高1.5米(含)以下儿童在购票监护人陪同下可享免票优惠，不过每位购票成人限带一名免票儿童。 张敏

儿童节促销

大黄鸭陪你过六一



这只“大黄鸭”高约3米

昨天有网友爆料称，大黄鸭来到常州了！随后，又有网友将大黄鸭的照片搬到了论坛里，不少网友十分兴奋，“看大黄鸭不用去香港啦，去金鹰就行了！”

昨天早上9点多，一位的哥开车经过常州市区吊桥路金鹰商场，瞥见商场门口正在摆放一个巨大的黄色物体，等车开进商场，他顿时一喜，“那不是香港的大黄鸭嘛！”他乘着等红灯的机会，赶紧用手机拍了张照片，发到了微博上。

“常州惊现大黄鸭”的消息在微博上传开，很快也被网友们搬到了多个论坛，让不少网友很欢乐。有网友就说，“六一节快到了，大黄鸭专门来常州过六一的吧！”也有网友表示，“看大黄鸭不用去香港啦，去金

鹰就行了！”一些网友还说，准备周末带着孩子去跟大黄鸭来个合影。不过，也有网友说，那肯定是商场搞活动，做噱头的。

昨天下午，记者来到金鹰嘉宏店，一只高约3米的巨型大黄鸭就“蹲”在商场门口。与香港大黄鸭16.5米高的大块头相比，它显然小得多。商场策划部陈经理告诉记者，这个周末该商场举行周年庆活动，最近大黄鸭很火，于是商场便想通过大黄鸭招揽人气。同时，也是针对“六一”节，送给孩子们的一个礼物。 葛小林 文/摄

从中国游出去的大黄鸭

1992年，一艘从中国出发的货轮，打算穿越太平洋抵达美国塔科马港，但途中遇到强风暴，一个装满2.9万只浴盆玩具的货柜坠入大海，里面的黄色鸭子、蓝色海龟和绿色青蛙漂浮到海面上，形成了一支庞大的“鸭子舰队”，从此随波逐流。从中国漂洋过海到了美国和英国海岸，这一路充满了各种奇妙经历，颇有美丽童话故事意味。

这些浴盆玩具中大部分是黄色充气橡皮鸭，这些小东西历时15年从中国漂洋过海历经万难最终登陆英国、美国的经历，感动了来自世界各地的“追鸭粉丝”，也激发了荷兰艺术家霍夫曼的创作灵感，他认为这几乎可以把发现新大陆的哥伦布比下去，便于2007年创作了首只“大黄鸭”。

儿童节安全

进口玩具成孩子新宠

消协人员提醒：选择礼物要考虑安全性

六一儿童节临近，家长们又开始发愁，送孩子什么礼物？昨天，一位张女士告诉记者，自己9岁的儿子就吵着要iPhone5或是iPad mini做六一礼物，“小孩子玩电子产品肯定对视力不好，我没答应他。”但是，张女士还是很头疼，不知道该送什么。记者走访了几家百货商店，发现不少家长选择买进口玩具。消协人员提醒，儿童节消费勿忘安全。

进口玩具成儿童新宠

昨天上午，记者在莱蒙商业街一家儿童商品专营店看到，有三位家长正在为孩子挑选儿童节礼物。他们不约而同地都选择了进口玩具，有买小汽车模型的，有买芭比娃娃的，还有买整套拼装玩具的。

其中一位张女士告诉记者，她有一个9岁的儿子，上小学三年级。两个星期前，就吵着要儿童节礼物。“他要iphone5或是ipad mini，我知道这些电子产品对小孩视力不好，就没答应他。”为了补偿儿子，昨天张女士

特意出来帮儿子挑选儿童节礼物。“每年六一都愁送什么，孩子小的时候还好打发，越长大家要求越多。”选来选去，张女士最终买了一辆进口小汽车模型，花了300多元。

这家儿童商品专营店的店员表示，最近各种进口玩具最受欢迎，其次是品牌儿童服装。

提醒：不要忘了安全

常州市消协人员表示，儿童节将至，提醒市民选购儿童服装、玩具时，不要忘了“安全”。

首先，要到正规商场购买儿童商品。其次，要认准“3C”

“QS”等认证标识。此外，要关注零部件的安全性。家长要注意儿童商品零件、配饰的牢固性、安全性，如电动玩具上的小零件、毛绒玩具上的饰物等要仔细检查，以免儿童不慎吞咽。

同时，要留意商品标注的注意事项。市面上很多儿童商品适用于不同年龄段的儿童，家长在选购前应多留意商品的使用说明、注意事项等标识，如有弄不明白的地方，要先咨询销售人员或专业人士，以免在使用过程中出现意外。

最后，还要提醒市民，注意保留购货凭证。 王玉

交通事故成儿童二号“杀手”

仅次于溺水；交警发倡议信：从小注意交通安全

5月18日，孟河一名5岁男童蹲在家门口的黄沙堆上玩耍，一辆汽车快速驶过，将男童卷入车下碾轧身亡。这起惨烈交通事故，再次敲响儿童安全的警钟。昨天，交巡警部门发出一份致全市小学生及家长的信，倡议少年从小养成注意交通安全的良好习惯，家长以实际行动，遵守交通法律法规。

据介绍，目前交通事故已成为儿童意外的第二大“杀手”，仅次于溺水。作为一线交警，常州交巡警支队文化宫中队的金队长向记者罗列了不少交通安全隐患。

金队长告诉记者，交警指出了小孩遭遇车祸的常见原因：家长骑电动车带小孩，经常与机动车抢道，导致事故发生。

另外，儿童身材瘦小，目标较小，大型车辆如货车、公交车

倒车时，车后有一部分是视线盲区，通过后视镜也无法看到，如果孩子正处于这个区域，很容易产生危险。

再加上孩子自控力差，在道路上行走或过马路时，容易追逐打闹甚至突然折返，导致司机猝不及防。还有一些小区路段，会有孩子轮滑、滑板等，也容易导致事故发生。

孩子乘坐汽车时也有不少安全隐患。例如，孩子坐在副驾驶位，一旦出现交通事故，孩子将会被安全气囊撞倒，或者被抛出车外，尽量让小孩坐在后排座位，因为无论汽车是否有气囊，致命伤都会减少1/3。尽量为孩子配备儿童安全座椅。

还有些私家车有天窗，孩子会将脑袋伸到窗外，一旦车子熄火，有的天窗会自动关闭，后果不敢设想。 葛小林

倡议信主要内容

- 1、请认真学习、遵守并宣传交通安全法规。
- 2、请按交通信号灯、交通标志、交通标线出行，不乱穿马路、不跨护栏；通过路口做到红灯停、绿灯行。
- 3、请坚持各行其道，步行走人行道，骑行自行车走非机动车道；在没有划分车道的路段，靠右侧通行。
- 4、请在站台上等候乘坐公交车，先下后上。
- 5、请拒绝乘坐非法改装、超员及手续不齐全等学生接送车辆上学、放学。
- 6、请家长尽量乘坐公共交通接送学生，私家车接送做到即停即走。